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Задание по химии для поступающих в 10-й класс (очный тур – 1 час)    Вар.1 

Задача 1. Выберите из приведенного списка вещества, которые реагируют с 20%-ной соляной кислотой: 

1) оксид кремния (IV) SiO2, 2), гранулы цинка Zn, 3) оксид бария BaO, 4) гидрокарбонат калия KHCO3, 5) хлорид калия KCl, 6) нитрат серебра AgNO3 , 7) оксид меди (II) CuO 

Если реакции возможны, напишите для них уравнения.
Задача 2. В стакане объемом 200 мл диаметром 5 см высотой 10,5 см находится 50 г серной кислоты с массовой долей 49%. Температура раствора кислоты 00С, в нем плавает кубик водяного льда с длиной ребра 1 см. В стакан медленно прилили столько 40%-ного раствора гидроксида натрия (температура раствора щелочи 00С), чтобы весь лед в стакане расплавился, а температура раствора осталась равной 00С. 

1. Сколько теплоты потребовалось для плавления кубика льда? Плотность льда 0,9 г/см3 , теплота плавления воды 6 кДж/моль. 
2. Сколько теплоты выделилось в реакции нейтрализации, если вся теплота реакции израсходована на плавление льда? 

3. Сколько г раствора щелочи прилили в стакан, если при реакции нейтрализации выделяется  56 кДж на 1 моль образовавшейся воды? Напишите уравнение реакции. 
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Задание по химии для поступающих в 10-й класс (очный тур – 1 час)    Вар.2

Задача 1 Выберите из приведенного списка вещества, которые реагируют с 20%-ной серной кислотой: 

1) оксид кремния (IV) SiO2, 2), гранулы цинка Zn, 3) оксид магния MgO, 4) гидрокарбонат натрия NaHCO3, 5) гидросульфат калия KHSO4, 6) нитрат бария Ba(NO3)2 , 
7) оксид меди (II) CuO 

Если реакции возможны, напишите для них уравнения.
Задача 2. В стакане объемом 200 мл диаметром 5 см высотой 10,5 см находится 50 г азотной кислоты с массовой долей 63%. Температура раствора кислоты 00С, в нем плавает кубик водяного льда с длиной ребра 1 см. В стакан медленно прилили столько 56%-ного раствора гидроксида калия (температура раствора щелочи 00С), чтобы весь лед в стакане расплавился, а температура раствора осталась равной 00С.
1. Сколько теплоты потребовалось для плавления кубика льда? Плотность льда 0,9 г/см3 , теплота плавления воды 6 кДж/моль. 

2. Сколько теплоты выделилось в реакции нейтрализации, если вся теплота реакции израсходована на плавление льда? 

3. Сколько г раствора щелочи прилили в стакан, если при реакции нейтрализации выделяется  56 кДж на 1 моль образовавшейся воды? Напишите уравнение реакции. 
